bpoj

Pemem.e

Bogorame

A) o Benepa
b) ® Jexmma

Tauna aga 0aroBpopa —
1 doa

Tauan jexan oaroeop —
0.5 bogora

® 518 aunapa

Tauan ogroeop -

1 doa

=100
= 100
. 0 = 40000

Tpu tausa oaroeopa -
1 don
Taumo oapeljene epeanocTn

Hg H n, 4 HETaq9aH

KOHaY3AH D,Z'II'DEDP =
0.5 bogosa

®10-x

Ta=san oaroeop -

1 dox

Ly

Ta=an oarosop —
1 bog




V=625 cm’
IIpaMepn KOPeKTHHAX NOCTYIAKA:

Ta=an ogroeop -

1 doa

I gagnn IT paunn Hanomena: 3agaTax Mopa
V=5.a V=5.125=625 12 HMA KOpEKTaH
F=23-125 Il magne NOCTYTAK.
=625 V=B-H=(5-25)-5=625
5 IV Haunn V maunn
I Vi=5-5-15=375 V=5"=625
Fa=5-5-10=250
Vi+ Va=625
Hanomena: Axo je VHEHHEK HCTHM CTOBOM ODEIEKHO
3aNpeMHHY KOUKe H 3anpeMHEY GHrvpe NpHIHATH Kao TadaH
OOTOBOD.
2)2 520 m '11['1;1:. Ta4Ha oAroBopa —
7. |6)3026ke o
£)98 h [ea Tassa oaroeopa —
0.5 bogosa
s |30 Tawan ogroeop —
1 Goa
Tauan ogroeop —
10, |@4 Ta=an ogrosop —

1 doa




Epoj

Rtk Pememe BogoBame
IToromsurja je apyra (11, 2.) noxvaa za 2 400 gunapa. Tagan oarosop —
Ipuvmepn xopexkTHHEX ODOCTYVIAKA: 1 box
I naunn Tauso uspagvHaTa HeHa 3a
Tpsa mosyza: 15000+ —=-30-1200 =15 000 +32 400 = 47 400 | "PEY FO%YAY.  KoHaax

'1{] OJTroBOP HETAYAH =
Tpyra nomyaa: 30 - 1 500 = 45 000 0,5 Goaosa
47 400 — 45 000 = 2 400
Il sagnn _
36000-3600=32400 32400+ 15000 = 47 400 Hanomena: janarak mopa

11. | 30.1500=45000 47 400 — 43 000 = 2 400 AR BMB E?PELTEH
1L ma s MOCTVIIAK.
1200-09=1080 1080-30+15000=47400
47 400- 30-1500=2 400
Hanomena 1: Pazauey v UeHH DOHYVI2 VISHHE MO Ja
ofpenH H Dez samucHBasa jeguakoct 47 400 - 45 000 =
2 400.

Hanomena 2: [IpH3raTH Kao TavaH oJroBop ako j& VIeHHK

TAMHO 0OPEdHO BREJHOCT IMMPEE MOHVIE H Ja0 TAYMAH KOHAMAH

OATOBOD.

a=17 Tauau ogroeop —

IIpumep KopexTHOr DOCTVIKA: 1 6oa

a+3 V4eHHK je CBeO jeHATHHY
3 —3(a-8)=a+l/ -2 Ha obmeE —Ta = —49, a xo-

b, | a+3-6a-9=2a+2 SR gt~
a+3i=6a+48=2a+2
a-ba-2a=2-3-48 & "

. _ AMOKMEHIA: JATATAK MOPDA
R==as Ja HMa KOpeKTamH
a=17 NOCTVIIAK
13. | ® 550 rpasa [ASAR K RFany =

1 bog




14.

36Hp NoBpIIHEA KEaZpaTa Ha CTHUH je 59 cm’.

MpamepH KOPeKTHHEX MOCTYHAKA:

I paunn .

Pircr=25cm” )

AD* = AC - CD'=5'=3"=25-9=16

AD=4

DB=AB-AD=9-4=35
BCi=9+25=34

Peser = 34 em’

25+34=359

Il pagan

Py =25 AD=4 DB=5

BC*=9+25=34
254+ 34 =159

Hamomena: 30Hp NOBpPIIMHA VMEHHE MOME I3 OJPeIH H De3

3AMHCHEARA jeJHaKOCTH 25 + 34 = 59,

Ta=an ogroeop -

1 boa

Tauno ogpeljena aviaHHa
ayvan DB =5 cm, a xo-
HA4aH OJrOBOp HeTAYaH —
0,5 Gogora

Hanonena: Jagarax Mopa
a3 HMa KOpeKTaH
MOCTVTIAK




Tauau ogroeop —

15, | ®b<c<a 1 601
i i Tagan oarogop —
Eymao je 20 000 jyvana. 1 6ox
VueHHK je TAaYHO oJpeTHO
I[IpaMepn KOpeKTHEX NOCTYIAKA:
i e o A s
16. |2000:x=1:100 2 000 - 100 = 200 000 i)
x =2 000 - 100 200 000 + 100 000 =300 000 | FE371 )¢
x =200 000 300000 :15=20000 ; e
(200 000 + 100 000) : 15 = Hanomena: 3agatax mopa ga
300000 15= 20000 m nncr]mazp
Bpeasoct n3paza je 18. Tauan oarosop —
Ipusep KOpeETHOr MOCTVIKA: 1 Gox
16 y, AXO j& YIeHHE TAaTHO
1+?-2,25—D,25-15 0,2-0,8-(-0,5) oJpenHo Aa je BpegHocT
I - RE = VMaAReHHEA (IpEOT
3 . pasztonea) 10
HTH
25 = 3 5 .- yMamkHOUa (apyror
17. ==e — = 2. N .
\Jg ~8—-ha 3_—01.08_3 2:25-0,25 3+{).3 pazzomax) Aa je 8, a xo-
1 01° 1 01 HA9aH OJTOBOP HETA4aH —
3 5 0,5 Gogoea
-;[E,Eﬁ—ﬂ,li}
- i +8=5.-2+8=18 Hamomena: 3agatak mMopa Ja
E HMA KOPEETAH MOCTYIIAK.
D=2x-3umD=-2x+3 Ta=an ogroeop —
Mpusep KOpPeKTHOT HOCTYNKA: 1 Bog
C+AB=2-9x+ 14+ (2x-35) - (x+1)= Yuenux je TauHo opeaHo Ja
=2¢ - 9x+ 14+ 27 - 3x -5 jeD' =4 —12x+9, 2
8 =4y — 12x+9=(2x-3) KOHA9aH OOQroBop HeTawaH —

0,5 Gogoea.

Hanomena: Jazatax sopa Ja
HMa KOPEKTaH NOCTVIIAK.




Epoj

3agd. Pemreme Boxorame
V= 14442 cm® Ta=as oarosop —
IIpaMepn KOPEKTHHX MOCTYIAKA: 1601
I gagnn YEKOIHKO je YISHHE Ta9HO
&3 H3paTyHAO BHCHHY MHpaMHIe
a=72:6=12 B= 1 =3'ﬁ'1|’§ H=4£.aﬁpajmnp¢3}'mar
HeTa4aH —
> .iil Z _aﬁ - _E"'r 0.5 dogosa
#=3"-3 B
22 _ 4_‘;37} + 12 Hanomena: Jagatak mMopa aa
. l HMA KOPeKTaH MOCTYTIAK.
H=144-48 H =406 =4:J6
- w= 4818 =144.2
Il paunn
19. | a=72:6=12 E:ﬂ-fziﬁﬁ
”L :1;1:1-&:&@:2-\5
3 3 2 6

H =i —rf =(643) ~(2B) =108-12=96
H=:Jo6=4./6
leﬂﬂzwzﬁdﬁzlﬂld-ﬁ

3
Il gaamn
a=712:6=12
_ad2 _12 “E‘=144Jf

12 13

Hanomena: [Ipaanaje ce 1 OHIO KOJH HIpAs KOJH J& jeTHAK

14442 | ump. 12288




Epoj

i Pememe Bogoeame
Kauuon he npegozur 0aokose HaMame 4 myra Ta=an oaroeop —
IlpaMep KopeKTHOr NOCTYVIIEA: 1 Box
I maann Tauro oapehen opoy
Vrvnan opoj oxorosa: 140 - 50 =7 000 MakoBaka Koje Tpeba KVITHTH
7000 : 200 = 35 nakopama (33) aaE vEyOHY Macy
Maca jegmor nakosama: 200 - 0,007 t=141t baoxosa (49 t) waH 0poj
35-14=49¢ 49:15 = 3,27 4 myra | DOoKOBa VvV jEIHOM KaMHOHY,
Il maunn a KOHa9aH pe3yITaT HHje
Yrvnau opo) oaokosa: 140 - 50 =7 000 TagaH —
7000 : 200 = 35 nakopama 0.5 bogosa
Maca jegsor naxopama: 200 - 0,007 t=141
35-14=491 14+ 14+ 14+ 7 =491 Hanomena: JagaTtaxk mopa ga
Kamuon he ga ogeese TpH OVIA 00 JeceT NakeTa, H jeTHOM HMA KOPEKTaH MOCTYTIAK.
5 makera, 3HAYH VEVIHO 4 myTa.
IIT sassun
200 [ 20-140 - T kg=7000 - V kg=45 000 kg
49 :15 = 327
IV mauns

Yrvnan opoj) onokoea: 140 - 50 =7 000

Bpoj baokoea v jeanom kamuony: 15 000 :7 = 2 142 86
7000:2 142,86 = 3,27

V maunn

140 - 50 =7000

7000-7kg=492000 kg

7000 : 200 = 35

200 -7=1400

150001400 = 10,7

35:10,7 = 3,27

Hanomera: bpoj ogpoxena kaMHOHA YISHHE MOXE I3
oJpeIH H De3 3aMHCHEARA jegHakocTH 49 @ 15 = 3,27,




